

1. ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ (15 10 12)

Μέσο: ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/10/2012

Σελίδα: 3



Συλλαλητήριο διαμαρτυρίας του Συλλόγου Πολυτέκνων Πιερίας- Επέδωσαν ψήφισμα στους βουλευτές

Φορολογούμαστε για τα... παιδιά μας!

Πολύτεκνοι γονείς, μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Πιερίας πραγματοποίησαν το Σάββατο συλλαλητήριο διαμαρτυρίας ενάντια στα μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση, τα οποία «συρρικνώνουν την ελληνική οικογένεια και επιτείνουν το δημογραφικό πρόβλημα», όπως σημείωσαν μεταξύ άλλων στο ψήφισμα που επέδωσαν στα πολιτικά γραφεία των βουλευτών Πιερίας.

Στο ψήφισμα που έδωσαν στους βουλευτές του νομού οι πολύτεκνοι της Πιερίας αναφέρουν τα εξής: «Δεν μπορεί η Ελλάδα σύμφωνα με την τελευταία απογραφή να έχει μείωση πληθυσμού και παρόλο αυτά να αδιαφορεί η πολιτεία για το δημογραφικό πρόβλημα και να παίρνει μέτρα συρρίκνωσης της οικογένειας. Δεν μπορούν τα τέκνα της κάθε οικογένειας να θεωρούνται τεκμήριο και να φορολογούνται ανάλογα οι γονείς. Όχι στην εξαθλίωση της οικογένειας που είναι ο θεμέλιος λίθος του έθνους και της πατρίδας μας. Όχι στην εξαθλίωση των παιδιών μας, γιατί με τα μέτρα αυτά δεν έχουμε πλέον τη δυνατότητα για ένα καλύτερο αύριο. Όχι στην κατάργηση των πολυτεκνικών επιδομάτων, γιατί με αυτά υπάρχουν οικογένειες που καλύπτουν βασικές ανάγκες τους.

Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Πιερίας το 2009 προς κρίσης εποχή, είχε 85 νέες εγγραφές πολυτεκνων οικογενειών και το 2012 έχει μόνο 21. Η Ελληνική οικογένεια δεν κάνει παιδιά, γιατί δεν έχει την οικονομική δυνατότητα να τα φροντίσει αξιοπρεπώς.

Για όλα τα παραπάνω διαμαρτυρόμαστε και θεωρούμε ότι τα μέτρα που πρόκειται να ανακοινωθούν και έχουν έρθει στη βουλή των Ελλήνων στο προσχέδιο του προϋπολογισμού του 2013, επιβαρύνουν την πολύτεκνη οικογένεια και θα τη φέρουν σε δυσχερή οικονομική θέση. Η Πολύτεκνη οικογένεια έχει φτάσει στα όρια της και δεν αντέχει και άλλη πίεση, γιατί οι υποχρεώσεις της είναι πάρα πολύ μεγάλες και γ'αυτό ζητούμε την αναστολή των όποιων οικονομικών μέτρων θα πλήξουν αυτήν.



Μην στερείτε από την πολύτεκνη οικογένεια την ελπίδα και τη χαρά. Μην στερείτε απ' αυτήν τα όνειρα, γιατί με τα μέτρα που σχεδιάζονται τα όνειρα που μπορεί να έχει γκρεμίζονται για πάντα. Αν ψηφίσετε αυτά τα μέτρα κατά της πολύτεκνης οικογένειας θα μας βρείτε απέναντί σας».



Επικαι

ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2012 Η ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ, ΓΕΣΑΣΕ ΚΑΙ ΣΥΔΑΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΓΑ

Στις αρχές του 2013 το επίδομα 1000 ευρώ στους πολύτεκνους αγρότες

- Τη συνδρομή της Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων ζήτησε ο Μάξ. Χαρακόπουλος για να καταγραφούν το συντομότερο οι πολύτεκνοι αγρότες

Στις αρχές του 2013 πρόκειται να δοθεί στους πολύτεκνους αγρότες το επίδομα 1000 ευρώ από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων μέσω του ΕΛΓΑ. Ως το τέλος του 2012 θα έχει κατατεθεί στη Βουλή η νομοθετική ρύθμιση για το συνεταιριστικό κίνημα, στην οποία θα υπάρχει η διάταξη για την κατάργηση της χρηματοδότησης ΠΑΣΕΓΕΣ, ΓΕΣΑΣΕ και ΣΥΔΑΣΕ από τον ΕΛΓΑ με ποσοστό 3% επί των εσόδων του.

Αυτά ανακοίνωσε ο αναπληρωτής υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, στη συνάντηση που είχε, χθες, με τον πρόεδρο κ. Βασίλη Θεοδοκότο και τα μέλη του Δ.Σ. της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ).

Όπως είπε ο κ. Μάξ. Χαρακόπουλος, στόχος της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου είναι το επίδομα των 1000, να το λαμβάνουν ως και 5.000 πολύτεκνοι αγρότες σε ορεινές, μειονεκτικές, νησιωτικές και ακριτικές περιοχές, καθώς για το επίδομα θα διατίθεται το 3% των ετήσιων εσόδων του ΕΛΓΑ (σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, το 2012 ανέρχονται σε 158 εκατ. ευρώ).

Ο αν. υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης ζήτησε τη συνδρομή της Συνομοσπονδίας των Πολυτέκνων ώστε να ολοκληρωθεί το συντομότερο η καταγραφή των πολύτεκνων αγροτών σ' ολόκληρη τη χώρα. Η ΑΣΠΕ ανέλαβε τη δέσμευση να συνδράμει με τη βοήθεια των παρατηρημάτων της σ' όλη την Ελλάδα, ενώ τα μέ-



λη της διοίκησης της συνομοσπονδίας εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την πρωτοβουλία του αν. υπουργού.

Μετά τη συνάντηση ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ενημέρωσα την Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος για την απόφαση της κυβέρνησης εθνικής ευθύνης, τα χρήματα με τα οποία επιχορηγούνταν από τον ΕΛΓΑ οι αγροτικές οργανώσεις ΠΑΣΕΓΕΣ, ΓΕΣΑΣΕ και ΣΥΔΑΣΕ να δίδονται, πλέον, σε πολύτεκνες οικογένειες, που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα σε ορεινές, μειονεκτικές, νησιωτικές και

ακριτικές περιοχές. Ζήτησα τη συνδρομή της Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων για την κατάρτιση της λίστας των δικαιούχων του επιδόματος, προκειμένου να υλοποιηθεί από το νέο έτος αυτή η απόφαση. Την ώρα που η ελληνική κοινωνία υποβάλλεται σε θυσίες, σε επώδυνα, πλην όμως, αναγκαία μέτρα για να παραμείνει η χώρα όρθια, στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων εργαζόμαστε προς την κατεύθυνση της στήριξης των πιο αδύναμων κοινωνικών ομάδων που μοχθούν στον πρωτογενή τομέα, όπως είναι οι πολύτεκνοι αγρότες και κτηνοτρόφοι».

ΜΑΚ.

3. ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ (13 10 12)

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/10/2012

Σελίδα: 3



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Ρύθμιση για τις μετεγγραφές

Νομοθετική ρύθμιση για τις ειδικές κατηγορίες φοιτητών και τις μετεγγραφές ζητά η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδας με επιστολή της στον υπουργό Παιδείας Κων. Αρβανιτόπουλο.

Όπως μεταξύ άλλων σημειώνει η ΑΣΠΕ «σε αυτή την εποχή της δεινής οικονομικής κρίσεως, οι πολύτεκνοι αδυνατούν να έχουν δύο και τρία σπίτια για να σπουδάσουν τα παιδιά τους και πρέπει για λόγους στοιχειώδους δικαιοσύνης να υπάρξει αποκατάσταση των αδικιών, που έγιναν κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 στις ειδικές κατηγορίες (πολυτέκνων κ.λπ.) με διάταξη, η οποία ν' αποκαθιστά τις αδικίες που έγιναν σε βάρος των τέκνων πολυτέκνων, λόγω της θεσπίσεως των ορίων εισοδήματος, της αυθαίρετης ερμηνείας ότι δήθεν έπρεπε όλα τα τέκνα των πολυτέκνων να είναι κάτω των 23 ετών, με την εκτός νομοθετικής εξουσιοδότησεως διάταξη ότι μόνον για τις Σχολές της Περιφέ-

ρειας του τόπου κατοικίας των γονέων τους εδικαιούντο να δηλώσουν ότι ανήκουν στην ειδική κατηγορία. Αποτέλεσμα αυτής της καταστάσεως είναι ότι τα παιδιά έχουν προσφύγει στα Διοικητικά Εφετεία, τα οποία άλλα μεν έχουν εκδώσει αποφάσεις (Ιωαννίνων, Κομοτηνής) και άλλα όχι, ενώ άλλα έχουν χορηγήσει αναστολές εκτελέσεως των αποφάσεων των Σχολών που δεν ενέγραψαν ή διέγραψαν τους επιτυχόντες (Πειραιώς, Πατρών, Λαρίσης, Ιωαννίνων) και άλλα όχι (Αθηνών). Ακόμη άλλες Σχολές ή Τμήματα τους ενέγραψαν και άλλες όχι.

Απήσεις τους δε ακυρώσεως εκκρεμοούν ακόμη στα Διοικητικά Εφετεία, τα οποία δεν τις έχουν συζητήσει ακόμη. Συνεπώς πρέπει με διάταξη νόμου ν' αρθούν οι αδικίες και περαιτέρω να επανέλθει το καθεστώς των μετεγγραφών, όπως ίσχυε για τους πολυτέκνους και τα τέκνα τους» καταλήγει η επιστολή που περιλαμβάνει και την προτεινόμενη ρύθμιση.

4. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (13 10 12)

Μέσο: ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/10/2012

Σελίδα: 9



ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Συνάντηση με την Συνομοσπονδία Πολυτέκνων είχε ο Χαρακόπουλος

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος μετέβη χθες, στα γραφεία της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ), όπου είχε συνεργασία με τον Πρόεδρο κ. Βασίλη Θεοτοκάτο και τα μέλη του Δ.Σ. της Συνομοσπονδίας.

Μετά τη συνάντηση ο κ. Χαρακόπουλος έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Ενημέρωσα την Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος για την απόφαση της κυβέρνησης εθνικής ευθύνης, τα χρήματα με τα οποία επιχορηγούνταν από τον ΕΛΓΑ οι αγροτικές οργανώσεις ΠΑΣΕΓΕΣ, ΓΕΣΑΣΕ και ΣΥΔΑΣΕ να δίδονται, πλέον, σε πολύτεκνες οικογένειες, που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα σε ορεινές, μειονεκτικές, νησιωτικές και ακριτικές περιοχές.

Ζήτησα τη συνδρομή της Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων για την κατάρτιση της λίστας των δικαιούχων του επιδόματος, προκειμένου να υλοποιηθεί από το νέο έτος αυτή η απόφαση. Την ώρα που η ελληνική κοινωνία υποβάλλεται σε θυσίες, σε επώδυνα, πλην όμως, αναγκαία μέτρα για να παραμείνει η χώρα όρθια, στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων εργαζόμαστε προς την κατεύθυνση της στήριξης των πιο αδύναμων κοινωνικών ομάδων που μοχθούν στον πρωτογενή τομέα, όπως είναι οι πολύτεκνοι αγρότες και κτηνοτρόφοι».